Legyen Uy és Us a 40 W-os, illetve a 110 W-os izzéra juto fesziiltség. A sorba kapcsolt izzokra felirhatjuk a Kirchhoff
torvényeket:

(1) Ui+U; =U,
(2) 0,022 - U = 0,052 - UJ°,
ahol U =220 V.

A (2) egyenlet alapjan
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a fesziiltségek aranya. Ebbdl az (I) egyenlet segitségével kapjuk U és Us értékeét:
Up=1772V, Uy =428 V.
Kiszamithato az egyes izzok lizemi teljesitmeénye is. Az izzokra jutd aramerGsség a (2) egyenlet szerint:
I=0,022- U9 = 0,51 A.

igy P1 :IlUQ =90 W és P2 :IQ'U2:21,8 W.

Lathato, hogy a 40 W-os izz6 tobb mint kétszeres tizemi teljesitményen miikodik. A keletkezs Joule h6 miatt az
izz6szal hamarosan elolvad.
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